

HÉTFŐI NAPLÓ

POLITIKAI HETILAP

SZERKESZTIK:

DR. ELEK HUGÓ és MANN HUGÓ

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, VIII. ker., Róka Szilárd uca 3. szám
Telefon: József 8-99
Vasárnap (d. u. 4-10): József 8-93, József 62-39

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA:
Egy évre 4 pengő
Félévre 2 pengő
EGYEN SZÁM ÁRA:
Magyarországon 8 fillér. Jugoszláviában 1 dinár. Ausztriában 15 Groschen.

Kétszáz detektív hajszoja a rákosi kéjgyilkost

Vasárnap újabb helyszíni szemlét tartott a rendőrség — A hullaházban szemlére tették ki a meggyilkolt leány holttestét — Két rendőr agnoszkálni akarta, de nem ismerték fel

A Rákosrendezőtől három kilométer távolságban, a budapest-szólónki vonal mentén történt gyilkosság felderítése óta már kétszer huszonegy óra telt el, de a nyomozás még e pillanatban is ott tart, ahol az első percben állott. Bár a főkapitányság teljes apparátusát megmozgatták,

a fokozott munka sem hozta meg eddig a kívánt eredményt.

Horváth Antal rendőrfőtanácsos, dr. Szrubidn Dezső tanácsos és dr. Vogl József kapitány szombatról vasárnapra virradó éjszaka és vasárnap egész nap szakadatlanul dolgoznak az ügyben, de a szerensésten 25 év körüli tót leány kiletét

eddig nem sikerült megállapítaniok.

Az újabb, vasárnap délelőtt megtartott helyszíni szemlén kiderült, hogy

a gyilkos egyedül hajtotta végre büntényt és tettének elkövetése után a dülő út mentén levő bokorban

igyekezett elrejtetni áldozatát.

Pontos vizsgálat során megállapították azt is, hogy a leányt

fekvés közben érte a halálos metszés,

amelyet minden valószínűség szerint

kertészkéssel

és semmiesetre sem berettyával ejtették ráta.

Dr. Laky Lajos rendőrfőtanácsos detektív főnök intézkedésére a sérülési osztály detektívjein kívül más csoportokból is, összesen

kétszáz kivonult detektív

járja sorra Rákos és a községbeli községeket, ahol a községi bírók által

dobszóval

intéznek felhívást a lakossághoz, hogy jelentkezzenek mindazok, kiknek egy hasonlókorú hozzátartozójuk eltűnt. A detektívek mindenütt felmutatják a meggyilkolt leány holttestéről felvett fényképet és így igyekeznek elsősorban megállapí-

tani az áldozat kiletét. A rendőrség álláspontja szerint ugyanis ennek megállapítása után néhány óra alatt sikerülnie kell a tettes személyét is felderítenie.

A pestvidéki csendőrség vasárnap bekapcsolódott a nyomozás munkájába. A községekben önálló nyomozást folytat és az országutakat helyezte megfigyelés alá.

Vasárnap délben Vogl kapitány néhány rendőrtiszt és detektív kíséretében autón újból kirohagott a gyilkosság helyszínére, hogy a tegnapi havaseső felszáradasa után esetleg valami

hátrahagyott nyom után

kutasson.

Az esti órákban tért vissza a bizottság a főkapitányságra, az

újabb helyszíni szemle azonban *eredménytelen maradt.* A meggyilkolt lány holttestét még tegnap a Törvényszéki Bonctani Intézet hullaházába szállították.

Vasárnap este jelentkezett a hullaházban két rendőr,

akik a gyilkosság környékén teljesítettek szolgálatot és arra számítottak, hogy esetleg felismerik a holttestben valamelyik közeli gyár munkásnőjét. A két rendőr megtekinthette a holttestet, azonban nem ismerték fel és így az agnoszkálási kísérlet nem járt eredménnyel.

A főkapitányságon a nyomozás során kialakult vélemény szerint — annak ellenére, hogy semmi nyomra nem akadtak — minden remény megvan arra, hogy a tettes

közre kerül. Természetesen nagyban hátráltatja a nyomozás menetét, hogy a gyilkosságok csak szombaton délelőtt fedezték fel, mert ebben az időben már

néhány órai égerutat nyert a tettes.

A rendőrség mostan elsősorban is az áldozat kiletét kutatja, mert ennek megállapítása lesz az első nyom, amelyen a vizsgálat elindulhat. Természetesen azonban ezzel párhuzamosan igyekeznek a tettes nyomára jutni. Egyik feltétele alapján arra gondolnak, hogy valamelyik környékbeli gyár munkása követte el a gyilkosságot és azért pontosan utána néznek annak, hogy a közeli gyárak munkásai közül nem hagyta-e el valaki a munkahelyét,

Merényletet követett el három leánya ellen egy nyugdíjas fővárosi tanár

A rendőrség letartóztatta a bestiális apát

A főkapitányságon Vogl József rendőrkapitány megdöbbentő bűnügyben fejezte be a nyomozást szombaton délután.

Egy fővárosi tanár ellen ugyanis feljelentések érkeztek a főkapitányságra arról, hogy az 51 éves özvegy ember

erkölcstelen merényletet és vérfertőzést követett el tulajdon leányai ellen.

A dolgot a Rádai uca 17. számú ház lakói megtudták valahonnan és aztán ők tették meg felbátorodásukban a feljelentést K. Béla 51 éves nyugdíjas fővárosi tanár ellen.

Az öreg tanárt azonnal beidézték a főkapitányságra, de behívték három lányát is, a 8 éves *Ilonkát*, 12 éves *Margitot* és 15 éves *Juliskát*. A három leány nagyon megszeppent, amikor a rendőrorvos elé vitték őket.

A rendőrorvosi vizsgálat szenzációs eredménnyel járt.

Megállapította, hogy a ház lakóinak a feljelentése nem nélkülözi a komoly alapot.

A kisleányok ezután a rendőrkapitány elé kerültek, ahol sirva mondták el, hogy mi történt velük. Az apa sem tudott tagadni, bevallotta bűnét és azzal védekezett, hogy annyira szerette kisleányait, hogy valami — a Freudizmus által megmagyarázható — erősebb erkölcsi elferdülés következtében be is

estek azok az erők, amelyek az apát arra késztették, hogy meggyilkolja leányait. A rendőrség a magáról megfelekezett és freudizmussal védekező apát

ellenállhatatlan hatása alatt

követte el tettét, amit ő maga is megbánt már és nagyon is szegényli, hogy ez egyáltalában megtörténhetett.

A rendőrség a magáról megfelekezett és freudizmussal védekező apát

előzetes letartóztatásba vette és vasárnap átkísértette a királyi ügyészség Markó ucai fogházába.

Thaly Ferenc

Iemondott a felsőház alelnökségéről

Váratlan értesítést kapott szombaton délben a felsőház háznagyi hivatala:

Thaly Ferenc, komárommegyei nagybirtokos, akát a felsőház alakuló ülésén alelnökké választottak, bejelentette az alelnöki tisztségéről való lemondását.

Ez a bejelentés a szenzáció erejével hat különösen azért, mert Thaly Ferencet eredetileg nem is jelölték

az alelnökségre. A jelölt *Boöthy László* volt, akit azért ejtettek el, mert katolikus és a tradíciónak megfelelően az egyik alelnök személyében protestáns tagot akartak megválasztani.

Az új alelnök személyéről természetesen még nem történt megállapodás. A választás időpontja sem bizonyos még, mert a felsőház legközelebbi ülésének napirendjére ez a kérdés még nem tűzték ki.

Reggel 4 órakor már nyitva van a Hungária gőzfürdő, Dohány u. 44

Désy Géza

a numerus claususról, a faji kérdéspől és az aktuális politikájáról!

Az Erzsébetvárosi Kör vasárnap tartotta meg nagy érdeklődés közepette ezévi rendes közgyűlését, melyen a rendkívüli nagyszámú megjelent tagok egyhangú lelkesedéssel elhatározták, hogy

a Kállay-párthoz csatlakoznak.

A mindvégig ünnepléses lefolyású közgyűlésen, amelyet a Kör elnöke, Ehrlich G. Gusztáv nyitott meg, az évi jelentés ismertetése után reaktívtávként Nessi Gyulát, Katona Bélát, dr. Patay Samut és dr. Keckeméti Adolfit, a vezetőségben elfoglalt régi állásaikban, majd

Kállay Tibort díszelnökké, Désy Gézát és Siegescu Józsefet társelnökké választották meg.

Désy Géza meg is jelent a közgyűlésen és egyorás, hatalmas leüldetés beszédét mondott, amelyet a hitőre tetszés és éljenzés sűrűn szakított félbe. Beszéde elején Ehrlich G. Gusztáv üdvözölte, rámutatott azokra az érdemekre, amelyeket az ősz elnök a polgárság körében szerzett, majd a politikával foglalkozott.

— Mit látunk ma a közélet piacán, a tulsó oldalon? — mondotta. — Tépik, marják egymást undorító módon, mint rossz gyermekek az örökség felett, azok, akiknek egy, nemcsak az egész ellenzék, az egész magyar közélet, hanem az egész emberiség nagy veszteségére elhunyt férfi

végrendeletét kellene erkölcsi és eszmei téren foganatosítani.

— A polgárok most már rájöttek arra, hogy félre kell tenni az elvitatott és szétvárt óhajokat. A sírásból, jajgatásból elég volt, mi élni akarunk,

kenyeret, jogot, szabadságot, emberi méltóságot akarunk,

azt, hogy

a régi jó idők térjenek vissza.

— A mi kormányfórlásunk nem személyi kultusz, mi nem vagyunk rabszolgák, sem lakások, mi szabadok vagyunk, független polgárok vagyunk.

— Személyeket azért támogatunk, mert azon elveket támogatjuk, melyek egyes személyek politikájában nyilvánulnak meg. Azt a programot akarjuk megteremteni, amelyet

a régi szabadelvű párt

jelentett Magyarországon, amikor nem kérdezték ki kinek a fia, nem tekintették a származást, nem érdekelték utána, hogy melyik templomban imádja istent, megengedték annak,

aki dolgozni akar, hogy dolgozzék, aki tanulni akar, hogy tanuljon.

— Mert szabadelvűségnek nevezzük nem lehet azt az állapotot, amidőn megostályok, hogy ki tanulhasson s az apa és a nagypapa szerető történi a róslás. Az én szemem előtt Tisza István evangéliuma lebeg. Ha elérjük azt, amit a mult produktált: haladást tesszünk a jövőben. De a multban másképpen is volt sok minden. Minél kisebb volt valaki és valakinak az ügye, annál jobban és annál hamarabb intézték azt el. Ez volt a régi világ.

— Meg kell érteni végre ebben az országban, hogy

Bethlen miniszterelnök vasárnap reggel elutazott

Mayer és Pesty miniszterek társaságában két-három napig a Bükkben fog vadászni

A politikai életben komoly változás egyelőre nem várható. A képviselőház szerdán két kisebb igazságügyi javaslat tárgyalásával kezeli meg érdemleges munkáját, a hét végén pedig sor kerül az adócsökkentési javaslat tárgyalására. A parlament munkarendje azonban az 1927-28. évi költségvetés következt, amely hosszabb ideig fogja a Házat foglalkoztatni.

Mint hogy a parlament foglalkoztatásáról gondoskodás történt s nagyobb jelentőségű kormánypárti kérdés azidőszert megoldásra nem vár: Bethlen István gróf a parlament összehívásáig újra szabadságot vett magának.

A miniszterelnök ugyanis vasárnap reggel a miskolci gyorsvonattal elutazott a fővárosból.

Miskolcra a keskenyvágányú hegyi vasúton folytatja útját Lillafüredre. Bethlen társaságában vannak Mayer János földművelésügyi és Pesty Pál igazságügyi miniszterek. A miniszterelnök — hír szerint — hétfőn este, vagy kedden délelőtt érkezik vissza Budapestre. A két nap programja: vadászat a Bükkben, az állami erdőbirtokon.

József főherceg feltűnést keltő beszédet mondott vasárnap este a Széchenyi vacsorán a magyar pártoskodásról

A Nemzeti Kaszinó alapításának századik évfordulója alkalmából ma délelőtt a parieták templomában Szarvascsanyi Lajos ogri érsek ünnepi szentünnepeit mondott az alapítók felkiáltását. Este a kaszinóban „Széchenyi lakoma” volt, amelyen megjelent Hortly Miklós kormányzó is, valamint József főherceg, József Ferenc főherceg, a diplomáciai kar képviselői és a kaszinó tagjai jóformán teljes számban.

Az ünnepi beszédet

József főherceg

mondotta, aki azt hangoztatta, hogy gróf Széchenyi István egyik legnagyobb tulajdonsága volt a leplezetlen szókimondás és a haza boldogabb jövőjébe vetett fanatikus hit. Széchenyi István gróf nem kereste azt, hogy kellemezet mondjon, csupán a haza boldogulása lebegett szeméi előtt. Az ő példájából kell erőt merítenünk a keserű szenvedé-

sek elviselésére, hitet merítenünk az újabb küzdelmek egészséges kivívására. A nagy Széchenyi örökösök lelket keserű fogná el, ha látna, hogy

a földarabolt Magyarországon is, amikor a haza ügyészlővén halálos ágyon fekszik, még mindig a pártoskodás, az egyéni érdekhajszás és a megindokolhatatlan visszavonás örvényei tátóganak magyar és magyar között.

— Pedig ha a nemzet Széchenyi tanítását megfogadva összefogna, akkor

a darabokra szakított hazát úgy össze tudná forrasztani,

hogy erősebb lenne, mint hajdan volt. Széchenyi tanítása arra int bennünket, hogy ne felejtjük el: az a nemzet, amelynek fia önzé-

pártokra szakadva egymást emészti, el fog törőitenni a föld színéről.

Beszédet József főherceg ezzel a fogadalommal fejezte be:

— Inkább meghalunk, mintsem a te serleged, a te tanádnak és szent hazánknak lélekharangja legyen. A te serlegednek

a feltámadás harangjának kell lennie.

Ezt akarjuk és ezt el is fogjuk érni! Az Isten minket úgy segítjen. A nagy tetszéssel fogadott sorlegbeszéd után Berkes Béla magyar nótákat játszott, amelynek hangja mellett a társaság tagjai sokáig maradtak együtt, emelkedett hangulatban.

A főváros különös lakásvásárlása a Váci utcában

220 milliót fizetett egy háromszobos lakás felépítési díjait, hogy kibővíthesse az új városrészt büféhelyiségét

A főváros tanácsa elhatározta a közgyűlési helyiségének kibővítését. A terjeszkedés csak a szerb egnázközség tulajdonát képező szomszédház felé volt lehetséges.

A főváros tárgyalásokat kezdett a szerb egnázközséggel, és a vezetője hajlandónak nyilatkozott a tízfal átírtását megengedni. Az engedély birtokában a bérház második emeletén a büfé melletti háromszobos lakás bérelőjéhez fordultak és igyekeztek rávenni, hogy a lakást cserélje el egy más alkalmas lakással. A bérlo — egy ismert gyogy szerész — azonban nem mondott le olyan könnyen a jöfökvésű lakásról. Súlyos feltételeket szabott a lakás átengedéséért és sikerült is kihasználnia a város szorult helyzetét. Mint értesülünk, a főváros e héten megállapodott a gyogy szeréssel, hogy 220 milliót fizet a háromszobos lakás nyombani átengedése fejében. A megállapodást a fővárosnál érthetően a legnagyobb titokban kezelik s még a bizottság hozzájárulását sem kérték ki hozzá.

A Szent-Rókus lábsósfürdő

HATÁSA

A Szt. Rókus-lábsósfürdő egy csekély mennyiségű meleg lábvízben föloldunk. Nyerünk ezáltal csaknem teljesít vízet, mely csodálatosan jólékony hatást gyakorol a fájós lábakra, megszünteti a kizsákolat, melyeket a cipő szorítás okoz. Elmulasztja a legmákosabb fagydagasztásokat, a türethetetlen fagyási viszketősségeket. Hosszabb átutazás megpuhítja a tyúkszemeket és bőrkeményedéseket elcsúsztatja, hogy azok kés, borotva nélkül eltávolíthatók.

Egészen biztos, hogy a Szt. Rókus-lábsós fürdő helyhangosabb lábat is újalakítja, annyira, hogy a szék, sőt a cipő olyan könnyen lesz, mintha évekig korlát volna. Járkálhat, amennyit akar, állhat egy helyben örökig a fáradtság vagy fájdalom legcsekélyebb árása nélkül. Egy nagy csomag Szt. Rókus-lábsós ára 1 pengő 28 fillér. Kapható minden gyógyszerárban. Ha nem kapna, forduljon a budapesti

Szent Rókus-gyógylárhoz
VII., Rákóczi út 70.
Eredeti csakis old csomagolásban.

csupa ideg

Ezeknek kimélessé egyszerűsített testi jóllétüket jelent. Minden lépés megrázza az egész idegrendszert. Ennek következménye a test idegfűti kifáradása, ingerültség és végül következmény gyanánt az ellenálló-képesség csökkenése s mindannam élt kövételével szemben. Hordjon PALMA-kaucukuszokat és kaucukutalpat. Jóhaza fog több lemondani a ruganyos sarvas lötekményéről.

Butorok Lányindá! Akacia u. Z. Dobány uca szrok. Bécsú az Akacia uca oldalán Vidékre szarkozó somagóis jótállással

Becsületrendelet kapott dr. Auer Pál, a frankhamisítási bünper ügyvédje

Vasárnap a budapesti francia követséghez közelálló helyeken kiszivárogtatott a híre annak, hogy Auer Pál dr. ügyvéd, fővárosi törvényhatósági bizottsági tagot, a francia kormány a becsületrenddel tüntette ki.

Auer Pál dr. neve, különösen a frankhamisítási ügy révén ismert a közönség előtt. Az európai műveltségű, kiválóan képzett jogász, élénk összeköttetésben állt francia körökkel. Mikor a Schneider-Creuzot cég megállapodott a magyar kormánnyal a csepeli kikötő építésében, a szerződésnél Auer dr. képviselte a francia érdekeltséget. A frankhamisítási ügy kipattanása után Auer Pál dr., aki a francia nyelvben megjelenő Journal de Genève levelezője, a svájci lapban több cikket írt az ügyről, amelyek felfogását a magyar kormánykörök is méltányolták és elismerték. Később azután a Bank de France Auer-t bízta meg képviselével a frankigyben. Auer Pál dr. a bünper nyomozása, majd a bírói eljárás során

mindenkor messzemenően méltányolta a magyar érdekeket

Kifüggesztik a keresztet a fővárosi iskolák minden tantermében

„A hittanórák előtt dugva-félve kell a tantermekbe vinni a keresztet” — mondja a Szt. Terenc-rendi plebánia

Az Országúti Szt. Terenc-rendi plebánia képviselőtestülete előterjesztést tett a főváros tanácsának és kérte, hogy rendelje el a kereszténység egyetemes jelvényének,

a feszületnek a fővárosi iskolák összes tantermeiben való kifüggesztését.

Az előterjesztés hivatkozik az egyetemi ifjuság 1900. évi keresztmozgalmára, és többek között a következőket mondja: — Melyesek megdöbbenéssel eszmélünk arra, hogy mi régi, szép Magyarországot akarunk vissza — kereszt nélkül. Mert az történelmi bizonyosság, hogy Magyarországot a kereszt mellőzése miatt veszítettük el. Mi a keresztény magyarság, csak most vesszük észre, hogy fővárosi iskoláink faláról hiányzik a Goethe szerint is legfontosabb nevelő — lelketűző tényező: a kereszt. Ma a kereszténység jegyében megújodott Magyarországi fővárosában ámuló csodálattal kell kerdezniük:

Titokzatos módon elünt Szliva-Lorch Róbert hipnotizőrrel egy tizenöt éves fiatal leány

A rendőrség nyomoz a leány után, mert az a gyanú, hogy fogvatartják vagy bűntény áldozata lett

A főkapitányság bűnbölyi osztálya egy különös eltűnés ügyében indított vizsgálatot a székesfehérvári rendőrség megkeresésére. Szliva-Lorch Róbert vásári mutatványos, lengyel állampolgár, különféle telepatikus mutatványokkal szerepelt a vidéki vásárokon. Három hónappal ezelőtt a fehérmegyei Moór községben vásár volt, ahol megismerkedett Szőke István székesfehérvári mutatványossal és meg-

és nagyrészt neki köszönhető, hogy sikerült meggyőzni a francia érdekeltségeket, hogy a frankhamisítás ügyét élesen el kell választani a nemzet összességének ügyétől. Auer Pál dr. működését nemcsak a józan felfogású közönség és az illetékes helyek, hanem a tulzások felé könnyen hajló jobboldali körök is messzemenően helyeselték.

A bünper befejezése után, a budapesti francia követség előterjesztésére, a francia kormány elhatározta, hogy Auer Pált, érdemeinek elismerésül kitünteti. Az erről szóló tárgyalások most fejeződtek be és vasárnap Budapestre érkezett a hír, hogy

Auer Pált a becsületrenddel tüntették ki, Doumergue köztársasági elnök már alá is írta a dekrétumot.

A napokban megjön a hivatalos jelentés Budapestre és Clinchant követ ekkor közli hivatalosan Auer Pállal, aki eddig még nem tud a kitüntetésről és akinek gomblyukába valóban megérdemelten kerül a becsületrend piros szalagja.

Miért kell a 80%-ban katolikus iskolák falukal megtölt tantermekbe vinni a keresztet? — mondja a Szt. Terenc-rendi plebánia

dugva-félve behozni a keresztet

Hát a kereszténység a fűnséges szimbóluma csak cэггérr degradált dugtárggyá süllyedt!!! Vajjon a keresztény Magyarország fővárosában a szent kereszt gyalázatúja leány-e? Ez ellen tiltakozunk s a leghatározottabb elszánttsággal visszk bele minden fardozásunkat, minden csemp vérinket, lelkünkünkünk, hogy kérvo, rimáukodva, avagy ha kell, erőzzakkal is, a szent kereszt iskoláink faláról hegyes jószágú visszafényezze gyrcmekéink ártatlan tekintélt. Erösen hisszük, hogy a 600.000 budapesti magyar katolikus kiltása nem lesz pusztába kiltónak szava.

Az érdekes beadvánnyal legközelebbi ülésén foglalkozik a főváros közoktatási bizottsága és a tanács.

kérte, engedje meg, hogy 15 éves Teri nevű leánya egy napig segítsen neki mutatványainál.

Szőke belezgett, mire a fiatal leány elment Szliva-Lorch sátrába. Este vásár után Szőke hazafelé indult és átment a vásártér másik felére, ahol Szliva sátra állt, hogy hazahívja a lányát. Legnagyobb meglepetésére a sátor már le volt bontva és

a hipnotizőr a kölesünkért leannyal együtt elünt.

Mikor ezután érdeklődni kezdett Szliva-Lorch után, kiderült, hogy a mutatványosnak nincs állandó lakása, hanem vásárról-vásárra vándorol és akadtak olyanok is, akik azt állították, hogy

hipnotizőrt vándorútnak rendszertint egy-egy fiatal leány szokta kísérni.

Szőke erre bejelentette az eltűnést a székesfehérvári rendőrségen, ahol megindították a nyomozást. Szliva-Lorch az utóbbi időben nem mutatkozott a vidéki vásárokon és a rendőrségnek az a feltevése, hogy

Budapesten bujkál, ahol könnyebben elkerülheti, hogy mutatványos társaival találkozzon. A székesfehérvári rendőrség átvetben kérte a főkapitányságot, a nyomozás megindítására. Az eltűnés körülményeiből ugyanis arra lehet következtetni, hogy

a nyúlunk, magastermétű, fejlett, fiatal leányt Szliva-Lorch valami különös befolyás alatt tartja magánál, vagy pedig bűntény áldozata lett.

A főkapitányságon megindították a vizsgálatot, amely valószínűleg rövidesen tisztázn fogja a titokzatosnak látszó ügy hátterét.

Az influenza járvány erősen csökkenőben van

A tisztifőorvos vasárnapi nyilatkozata

Az influenza- és spanyoljárvány Budapestén és az egész országban csökkenőben van.

Vasárnap kérdést intéztünk a járványra vonatkozólag

CSORDÁS ELEMÉR dr.

székesfővárosi tisztifőorvoshoz, aki a következőket nyilatkozott: — Az influenza- és spanyolinfluenza-betegek közt szombat óta halálozás nem fordult elő;

vasárnap a járványnak egyetlen halottja sem volt.

Csökken a kórházba kerülő új betegek létszáma is. Megállapíthatóan jelentékenyebben kevesebb a Budapest területén, a lakásokban ápolott betegek száma, amit mindenki tapasztalhat, rokonai és ismerősei körében. Kijelenthetem,

hogy az influenza-illetőleg a spanyoljárvány ereje most már erősen megcsökkenit,

az előforduló új betegségek többség nem súlyos természetűek. Azt állítani azonban, hogy a járvány megszűnt, még nem szabad. Láthatunk külföldön, egyes államokban, ahol már szűnőfélben volt a járvány, később ismét feledett. Eppen ezért a tisztifőorvos hivatali figyelemzetit a főváros lakosságát, hogy azokat a tisztasági és egyéb óvintézkedéseket, amelyeket a hivatal a járvány időtartamára elrendelt, tartsa továbbra is érvényben, amint hogy a hatóságok is valamennyi járványintézkedést továbbra is fenntartanak. Csak így remélhető a betegség sikeres és teljes legyőzése.

Éhségstrájkot rendeztek a toloncházban a Vági párt lefartóztatott vezetői

Tuizott követelések miatt hat nap óta koplálnak

A Vági-féle Magyarországi Szocialista Munkáspárt tagjai mint ismeretes az országgyűlés ünnepélyes megnyitása előestéjén tüntetés akartak rendezni a parlament épülete előtt. A rendőrség azonban elejét vette a zavargásnak és kétszázal több tüntetőt elfogott. Később nagy részüket szabadon bocsátották, néhányat azonban közigazgatási elbánás alá vontak és ezek a toloncházba kerültek. A toloncházban új egyébként már a Vági-párt néhány vezetőjei tagja is, akiket különféle vétegek miatt hetekig tartó fogházra ítelt a rendőri büntető bíróság.

kásos napi étkezés során már nem fogyasztották el ételadagjaikat és azóta

hat napja éhségstrájkot tartanak.

Nagy Károly főkapitányhelyettes, a toloncház vezetője különféle humanus intézkedésekkel kísérlette meg az éhségstrájk lezárását, a tíz ember azonban nem akar jobb beldátra jutni. Így azután a fogház vezetősége kénytelen csupán orvosi intézkedésekre szorítkozni. Naponta kétszer megvizsgálja a rendőrorvos a kopláló foglyokat és természetesen, amennyiben makacsúságuk miatt egészségük komoly vesezedelembre kerül,

valamennyiüket mesterségesen fogják táplálni.

Ezideig azonban még nem került sor erre, mert egyik-másik fogoly „strájkját” lett és többi társa tudta nélkül, ha nem is rendszeresen, de hosszabb időközökben fogyaszt valamit ételt.

A lefartóztatott pártvezetőségi tagok, akik valamennyien túzó, fanatikus emberek, most azután kellemetlen meglepetés elé állították a toloncház vezetőségét. A lefartóztatottak közül Huber István, dr. Molnár Árpád, Polónyi Máté, Schecher Konrád, Kirejosi István, Tihanyi Ernő, Szekeres Pál, Palotás Imre, Pál Gyula és Kiss Béla olyan kivánságokkal fordultak a toloncház vezetőségéhez, amelyeket a szabályzatok miatt nem teljesíthettek. Mikor a kényelmi szempontokból is

túzótt követeléseiket nem teljesítették,

kijelentették, hogy éhségstrájkot rendeznek. Február elején a szo-

 **Gramofon** varrógép
kerékpár
részletre minden csaboly
nélküli csaboly
heti, havi törlesztés
Uránia Szaküzlet, Rákóczi ut 17.

A ZSIDÓK EGYETEMES TÖRTÉNETE

ROVIDESEN MEGJELENIK
KIADJA AZ „HIT”
Ára vászonkötésben 36 P
an olfelfőrkötésben 40 P
kedvező részletfizetés

Heltai Jenő munkái gyűjteményes kiadásban jelennek meg

Mikor a francia kormány nemrégiben a beszületett kis piros szalagot tüzte Heltai Jenő emlékére, bizonyára azokat az érdemeket akarta jutalmazni, melyeket a francia-magyar irodalmi kapcsolatok kíméltül körüli szerzett szász és szász-francia szerző lefordításával és a francia és magyar szerzők érdekeinek kölcsönös buzgó megvédésével.

Heltai Jenő írói munkássága azonban olyan szellemi orientációt jelent, amelyet semmiképpen sem lehet megjutalmazni és kitüntetni a amelyet a magyar irodalom még hiálalában lehet, mint a francia. Mikor Heltai Jenő első munkája kiadásra került, azonnal megjelent, a magyar kultúra a német szellem és német műveltség vasgyűrűjébe verve, jótörőn el volt zárva a tágabb Európa elől. Heltai egyetlen könyvet gesztussal, elzárta a német patlanította el ezt a német állítnesét s nyitotta meg a kiállítás megszűnését nyugatra, Franciaország felé.

Amilyen nagyjelentőségű volt Heltaiak ez az írói munkássága, annyira csodálatos volt a maga művészetének kialakulása is az új irányban. Egy szó nem hallott könnyed, meleg, közvetlen hang szólalt meg munkáiban, lezállva a rétor dobogójáról a kávéházi asztalhoz, vagy a bohémzoba rokkant szalmaköccsére. U. Iriss, ötletes, kissé folyény történeteket mondott el, olyan alakokról, amelyek addig egészen ismeretlenek voltak a magyar irodalomban: meséi bohémekről és pesti anyarsóokról. Egy olyan társadalmat leplezett le, melyet Budapest, az újszülött világ város termelt ki, a maga külön életvitelével szemben. Egy új világnézet kövölt ráta, melynek egészen új nézőpontja, új morálja és esztétikája volt.

Most, mikor az Athenaeum összes művel gyűjteményes kiadását indítja meg az első sorozatban mingyárt tíz kiváló munkáját adja a magyar olvasók kezébe, teljes egészében trezzük Heltai Jenő munkájának érdekességét és értékeségét. Heltai munkái német, francia, olasz, spanyol, svéd, cseh román nyelvek is nagy sikert arattak.

Összes művel gyűjteményes kiadásának első sorozata a következő művekkel foglalkozik: *Versék, Az asszony szíve, Iriss, színesnők és más esztétikák, Family-Hotel, Szász kövek, Szász-nyelvek, Az utolsó bohém, Jaguár, A titkos Papírkönyv*. A kiadó igen előkelő, költséges köntösben bocsátotta utárra a köteteket, amelyek méltó díszletnek minden könyvespolcra.



Lysolform

16 pengő elegáns lakkcipő minden divatbanban Schiffer cégénél. Dóbrétai tér 4.

Legjobb Legjobb Legelősebb
PAP LAN PAP LAN PAP LAN
Kárpitosára, vas-, és rézbutorgyára
Szűnyeg, pokróc, ágynagy, ág. és asztalterítők, gyermekkoszt, nyugágyak, lámpázók, órák és horlók, anyák és kislányok minden hívtelében kapják.
GICHNER JÁNOS
BUDAPEST, VII., ERZSÉBET KÖRUT 20.
Nagy katalógus 600 K ellenében postán k. l. t. k.

Könyves és elszószószószó modern kivitelben. Állandó nagy raktár.
Budapest, Thököly út 17
Széll árak! Fizetési könnyűsége!

Megszüntetik a zárórát

Az Egyeleti díjak reformjának újabb hatása

Megemlékeztünk arról, hogy a pénzügy- és belügyminisztérium tervezetét dolgozták ki arról, hogy a rendőrség a színházakban, mulatókban és moziban tartott ügyeleti szolgálattal ne számítsanak a jövőben a díjakat, ezzel szemben azonban úgy a tisztviselők mint a detektívek az ugrnvezetett rendőri pótdíj emelésével kártalanulást kapnak. Ezzel a tervezettel kapcsolatban — mint teljesen megbízható forrásból értesülünk — az is komolyan szóba került, hogy megszüntetik a záróra-korlátozást is.

A mai súlyos gazdasági helyzetben ugyancs a korlátozásnak ez a megszüntetése nem járna nagyobb következményekkel és egyáltalában nem befolyásolná a közreudli állapotokat. Ezzel szemben azonban lényeges könnyítést tartalmazna.

A vendéglősök és kávéosok részére, akik az adott ülsöti viszonyokhoz képest a napi forgalom személtartásával hirtározniak el, hogy később, vagy „rossz napon” esetleg előbb zárják be üzletüket. Így egyrészt felesleges kiadásoktól szabadulnak meg, másrészt módjuk van több bevételt elérni — jó napon is így több adót is fizetnek az államnak.

A tervezet most van megvitatás alatt és a közel napokban az érdekképviseletek is meghívást kapnak, hogy hozzászóllalassanak a kérdéshez.

Scitovszkytárgyalásai a fővárosi építkezési szerződésekről

Két-három napon belül dönt a belügyminiszter a bankszerződések jóváhagyásáról

A székesfővárosi törvényhatósági bizottsági bizottsága tudalovően felhatalmazást adott a tanácsnak arra, hogy az ajánlattevő bankokkal kösse meg az építkezési szerződéseket. Ebben az ügyben

vasárnap délelőtt Scitovszky Béla belügyminiszterrel nagy tanácskozás volt, amelyen résztvett Sipőcz Jenő polgármester is,

valamint több szakferens. A belügy-

miniszter egyelőre részletesen tanulmányozni óhajtja a bankszerződések tervezetét, de legkésőbb

két-három napon belül meghozza döntését.

A döntés — hír szerint — kedvező lesz, amennyiben a belügyminiszter jóváhagyja a közgyűlés határozatát, de egyes pontokban előnyösebb megállapodást fog szorgalmazni,

Öngyilkosjelölt, aki megmentőjét akarja a Dunába dobni

Veszélyes civakodás az újpesti hídon

Egy szerelmi dráma teljesen szokatlan epifórusa körül holnap a törvényszék él.

A múlt év nyarán történt, hogy Soltesz István szabómester keső este hazafelé tartott újpesti lakására. Lassan sétálva az összekötő vasuti hidra ért, mikor egy férfi vett észre, aki igaztalanul járkált fel-alá a hídon. A szabómester, aki olvasott a mai öngyilkossági epidémiáról, gyanusnak találta a dolgot és figyelni kezdett. A férfi — mintha habozna — egy ideig még igaztalanul járkált, majd hirtelen mazdallalt levetette a felöltőjét és kalapját és a hid karfájára kapaszkodott, hogy a Dunába vessen magát. A szabómester azonban idejében odaugrott és sikerült neki az öngyilkosjelöltet visszatartania, aki hangos zuhanással veszett a földre. A következő pillanatban azonban feltápaszkodott és teljes dühvel nekiment megmentőjének.

A megijedt szabómester védekezni próbált, de ellenfele erősebb volt.

— Majd megtanítalak én téged más dolgába avatkozni! — kiabálta a hangos öngyilkosjelölt — megköszönheted helyettem a Dunát. Es vonszulni kezdte megmentőjét a hid karfájára felé, hogy beváltsa fenyegetését és

— Majd megtanítalak én téged más dolgába avatkozni! — kiabálta a hangos öngyilkosjelölt — megköszönheted helyettem a Dunát. Es vonszulni kezdte megmentőjét a hid karfájára felé, hogy beváltsa fenyegetését és

A Dunába dobja megmentőjét.

Soltesz kiabálni kezdett, a helyszínére siető rendőr mentette ki szorult helyzetéből. A rendőr azután igazoltatta az öngyilkosjelöltet, aki elmondotta, hogy Mondár Pál lakosságát, szerelmi bantusa miatt öngyilkos akart lenni és már éppen megvalósította szándékát, mikor a szabómester visszarántotta a hid karfájáról. Ez azután annyira felbőszítette, hogy elvesztette lélekjelenlétét és felútt állapotban azt sem tudta mit csinál. Soltesz István a háftalan lakatoslegény ellen életszerűen fenyegetés és súlyos testisértes miatt feljelentést tett, amit holnap tárgyal a törvényszék.

Az Igazságügyi Orvosi Tanács elé kerül a Japán kávéház bonyolult szerződési ügye

A házbéremelés miatt megszűnik a harmincéves kávéház

Másfél évvel ezelőtt Koch Viktor kávé és óz. Hein Lajosné megvették a kávéházat akkori tulajdonosától, Váradi Károlytól. Az új tulajdonosok azután csakhamar kelletlen helyzetbe kerültek. Az történt ugyanis, hogy az italmérséki engedélyt Hein Lajosné novóra kérték, a céget pedig a két társ nevére együttesen jegyezték be, mire

a hatóság megvonta az italmérséki jogot, azaz az indokolással, hogy titkos társulás történt.

Koch és Heinné azaz vételeztek, hogy nem volt szándékuk a társulást eltitkolni, hiszen be is jegyeztették a céget, a pénzügyi hatóság azonban arra az álláspontra helyezkedett, hogy szabálytalanság történt és nem adták vissza az en-

gedélyt. Az italmérséki jog megvonása természetesen együtt járt azaz, hogy a vendégek elmaradtak, mert még ramos teát sem szabad kiszolgálni a kávéházban, amely így csakhamar a tönk szelére került. Míg Kochék azon igyekeztek, hogy megmentésük a kávéházat, újabb meglepetés érte őket. Váradi Lajosné, a régi tulajdonos felesége, port indított ellenük és kérte az eladást szerződés megszüntetését, azon a címen, hogy férje idegbeteg és

beszámíthatatlan állapotban edta el a kávéházat.

Az ügyben már több tárgyalás is tartottak és ezek során az új tulajdonosok ügyvédje, dr. Erdélyi Lajos, elmeszakértőli vizsgálatot kért

A jó paplan holtig tart Gyártja: Sándor „IDEAL” paplangyár Budapest, IV., Kauermayor Károly uca 1. (Közp. Városháza épületében.)

annak megállapítására, hogy valóban beszámíthatatlan volt-e Váradi, mikor az üzletet lebonyolította. A bíróság helyt adott Erdélyi dr. kérelmének és elrendelte a szakértőli vizsgálatot. Minich Károly dr. egyetemi tanár és Ötvös József dr. egészségügyi tanácsos, törvényszéki orvosszakértők most terjesztették be véleményüket, mely szerint Váradi, ha idegbeteg volt is, a szerződés időpontjában nem volt korlátos szabad elhatározó képességében. Váradiék azonban nem nyugodtak meg ebben az orvosi véleményben, hanem az Igazságügyi Orvosi Tanács elé szorultak vinné az ügyet, hogy ott döntsenek felette a végső fórumon.

Közben azután az italmérséki engedély és a tulajdonjog körül folytatott küzdelem kívül újabb bonyodalom keletkezett. Február elején az Andrássy út 45. számú ház tulajdonosa, Fuchs Árny, az Angol-Magyar Bank igazgatója

hosszúnyezzer korona alabbérről hatvan ezer aranykoronára emelte a házbért.

Az italmérséki engedély elvonása miatt rosszulmenő kávéház természetesen nem bírja elviselni az aranybér két és fél-szeresére emelt összegét. Kochék tehát nem fogadták el az emelést, mire az ügy a bíróság elé került.

Február 16-án tárgyalja az ügyet Meixner Jánosbíró és akkor dől el, hogy becsukja-e kaput a harmincszázados kávéház, amely mögött másfél esztendő alatt egész regény alakult ki.

Példátlan folongás az az új mandátumokért

A kettős mandátumok sorsa sok gondot okoz a kormánypart vezetőségének.

ALMÁSY LÁSZLÓ.

az egységspárt ügyvezető-elnöke bizalmas környezetében rezignáltan volt kénytelen megállapítani, hogy

példátlan nagy a folongás az új mandátumokért.

A megüresedő kerültek hivatalos kormányparti jelöltjeinek listája még nem készült el véglegesen. Ebben az ügyben

egész vasárnap folytak a tanácskozások egyrészt az egységspártban Almásy László elnökletével, másrészt a belügyminisztérium és az egységspárt között. Stranyóczy Sándor államtitkárul.

A Hétfői Napló munkatársának választás este

a legilletékesebb helyen kijelentették, hogy

a jelölt-listát ma, hétfőn délután hozták nyilvánosságra.

Az eddigi tárgyalások alapján előreláthatóan így alakul a kormányparti hivatalos jelölt listája:

Magyaróvár: Darányi Kálmán, Veszprém: Drchr Imre, Gyöngyös: Hódossy Gedeon, Zalazentgróf: Gyümörey Sándor, Szécsény: Bernoldi Nándor, Eger: Haller István, esztergom Perdyéi Zeignand báró, Rétság: Zsitogy Tibor, Komárom: Deuhoff Antal, Kápelna: Páles István, Sajószentpéter: Deszcwly Aurél, Paks: Zlinszky István, Mór: Hungady Ferenc gróf.

Százezer ember fordul meg naponta a vásárcsarnokokban

ezért minden KERESKEDŐ, IPAROS, GYÁROS, SZÍNHÁZ, MOZI, HANGVERSENY, SPORTELEP, MULLATO

elsőrangú érdeke, hogy hirdessen a vásárcsarnok'ban

Mindenemüi plakát és reklámtáblát felvesz

Oty és Németh hirdető irodája a vásárcsarnokokban

IX., Központi vásárcsarnok I. E. Tel.: J. 98-29.

HIREK

Tömeges feljelentések Hermányi Herzmann Jenő, a volt dúsgazdag pesti bútorgyáros ellen

Műfő: vagy kegyden halogatják ki

A főkapitányság egy szenzációs bűnügyben indított nyomozást, amelynek különös érdekessége a feljelentést személye. Hermányi-Herzmann Jenőről van szó, aki a legelőkelőbb családok egyikéből való és három hónappal ezelőtt Bécsben rövid ideig letartóztatásban volt.

Az előkelő családból való fiatal ember ellen akkor Bécsben hitelezési család és egyéb bűncselekmények miatt tették fölben feljelentést az osztrák főváros rendőrigazgatóságánál. A megindított nyomozás során a tett feljelentése adatait alaposan tanulmányozták és ezért a bécsi rendőrigazgatóság Hermányi-Herzmann ellen elkövetés letartóztatása vette.

A család tagjai megdöbbenne értesültek arról, hogy mi történt Bécsben és nyomban utasították az egyik ottani előkelő ügyvédet, hogy lépjen érintkezésbe a feljelentőkkel, kártalanítsa őket és intézze el, hogy a feljelentéseket visszavonják. Sok pénzbe került ez a családnek, de sikerült Hermányi-Herzmannat kiszabadítani, aki azután visszatért Budapestre.

A család a megvédett fiúról nem skart tudni, aki magára maradván, ismét

különböző módokon teremtette elő azt az összeget, amelyre életmódjához szükséges volt.

Ezek a pénzszerezések és egyéb fizetések most végül a budapesti főkapitányság elé kerültek.

Több feljelentés érkezett

ngyanis Hermányi-Herzmann ellen, akit — a bécsi esetekhez hasonlóan — lelelezi csalással, bizományi alkuszással és egyéb bűncselekmények elkövetésével vádolnak meg egyesek.

A feljelentések ügyében Bartha Gyula rendőrtanácsos, a főkapitányság intellektuális osztályának a vezetője indította meg a nyomozást. Detektívoknak adta ki az ügyeket, akik a feljelentések adatait ellenőrzik. Ez a detektív munka valójában befejeződött és így

mára vagy keddre idézik be

a főkapitányságra Hermányi-Herzmann, hogy felvilágosítást kérjenek tőle a megtett feljelentések ügyében.

A főkapitányságon nagy érdeklődéssel nézik ezt az ügyet.

— Időjárás. A Meteorológiai Intézet vasárnapi jelentése szerint felhős, részben ködös, csapadékra hajló idő várható, egyelőre lényegtelen hőváltozással.

— Acélszakasok neccal zavargása Berlinben. Berlinből távirtozzák. Az acélszakasok ma délutáni tüntetése során a város különböző pontjain összejáratások támadtak a másik politikai tábor híveivel. A rendőrség négy embert előállított. Később a Hardenberger-Strasson, a zeneművészeti főiskola előtt, az acélszakasok és politikai ellenfelek összeverekedtek. Itt 8 embert állítottak elő.

— Iparosok a munkakialkalmakért. A Kispolgárok Társadalmi Köre vasnap délelőtti népes gyűlést tartott. Szilágyi Károly elnök ismertette az értekezlet célját, amely szerint a most megindított fővárosi és állami lakásépítő-akcióval kapcsolatban a kispolgárokak megjelölt munkához kell jutni. Uszty Béla felszólalása után a gyűlés kimondta, hogy a munkakialkalmat figyelemmel kíséressére a a részletek letérnyására 8 tagu bizottságot küld ki.

— Táppunkosítás és Erősebbfalván lakó pénztári tagok részére. Az Országos Munkabiztosító Pénztár a Pesterzsebeten lakó tagjai részére a Pesterzsebeti Iskola uca 8. szám alatti hírtőlhelyre után a táppénzesedéseket tekintik kétszer: hét óra és szerdán délután 8-tól 6 óráig fizeti ki.

— A detektív munkája. Ezen a címen hagyta el a sajtót Szathmáry Róbert detektívfelelősök könyve, amely méltó felteintést kellett nemcsak a szakörvényben, hanem a könyvnyomtatásának ügyét is megmagyarázni. A Detektív munkája, habár eszakkönyvnek készült és egyik kimagasló műve lett a szépen fejlődő magyar rendőrirodalomnak, nem ezaráz adathalmag, hanem tudományos felkészültséggel, alapos tudomány alapján gondli tóusban megirt szórakoztató mű is.

— Megtartják a frankfurti vásárt. Az elmult héten a napilapokban megjelent hírelt szemben, hogy a Frankfurti Vásar megszűnt létezni, a Frankfurti Nemzetközi Vásár igazgatója közli, hogy a sok szasz esteendő óta fenálló vásár továbbra is tavasszal és őszel lesz rendezve és a legközelebbi vásárt külföldi kollektív kiállításokkal bővíti 1927 március 27-től március 30-ig tartják meg.

— Tyukhóhér a Haller-plácson. Farkas János Haller téri baromfiárus hódját az éj folyamán ismeretlen tettes feltörte és egy kosár tojást és hat tyukot ellopt. A tyukokat azonban a hódján nem élve vitte el, hanem a helyszínen valamennyit megölte és a legelső feltörést emléklő otthagya a hódjában. A hat tyuk hódjárt a rendőrség keresi.

— Megtörtént Kőrös, a magyar textilipar és kereskedeleme érdekében. Ezenal minden pontokon a nagy tartalommal jelenik meg Szerkesztő Ignaz Pál. A szerkesztőség és kiadóhivatal új helysége: Astoria-szállás.

— Hálaadástisztelet a Nemzeti Kaszinó 100 éves fennállása alkalmából. A Nemzeti Kaszinó 100 éves fennállása alkalmából vasárnap délelőtti a piaristák templomában hálaadástiszteletet volt, amelyen a misét Szmercsányi Lajos egri érsek pontifikálta. Az istentiszteleten a mágnásvilág számos tagja vett részt.

— A portugál katonai felkelés. A Portugáliából érkező újabb hírek arra mutatnak, hogy a katonai felkelést nem nyomták el, Perto városának egy része még a felkelők kezén van. A kormány-csapatok megerősítése céljából Perúbó újabb katonai csapatokat és füzérséget küldtek. A lakosság egy része elmenekült a városból. A zendülők főhadiszállását füzérség lövi. Dél-Portugáliából Pavira városából, ma újabb felkelést jelentenek. A Párizsba érkező hírek szerint ma este már sikerült az ottani felkelést leverni.

— A vármegyei Ismeretők. Jelentették, hogy Radetich György, a Vármegyei Ismeretők szervezője ellen feljelentést tettek a szeri rendőrségen, azon a címen, hogy előfizetési díj fejében felvett 1.200.000 koronát, a könyvet azonban nem szállította. Radetich, akinek nem volt tudomása a feljelentésről, elkükkün alapján jelentkezett a váci rendőrségen. Itt azután kiderült, hogy kellemetlen félreértés áldozata lett. Az előfizetési díjat ugyanis egyik szikkasztó igénykö vette fel és Radetich nem is tudott róla. Így azután tisztázódott a teljes jóhiszemősége, mire visszavonták a feljelentést és azonnal megszüntették ellene az eljárást. Radetich György, aki eljegyzésmisérleti ajánlással terjesztja a Vármegyei Ismeretők, most bejelentést tett a szikkasztó miatt, hogy felcélősségre vonhassa azokat, akik ilyen módon ártanak vállalatja jó hírnévének.

— A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank igazgatósága folyó hó 3-án ülést tartott, amelyben megállapította, hogy az 1926. üzletév az 1925. évi eredményéhezhozatalt egyúttal 3.697.724,02 pengő, azaz 37.396.590,23 1/2 korona tiszta nyereséggel zárult, szemben az 1925. évi harminct és fél milliórdallal, ami kb. 35%-os emelkedésnek felel meg. Elhatározták egyben az igazgatóság, hogy a folyó hó 15-ára összehívandó 85-ik rendes évi közgyűlésnek javasolni fogja, hogy az 1926. évi osztalék kifizetésére 2.500.000 pengő, azaz 31.250.000,000 korona fordítassék és pedig oly módon, hogy a szelvények darabonként 6 pengővel, az az 62.500 koronával váltassanak be, szemben a múltévi 30.000 koronával. Javasolni fogja továbbá az igazgatóság, hogy a rendes tartálékállap javadalmazására 400.000 pengő, azaz 5.000.000,000 korona (múlt évben 3.500.000,000 korona), az értékesítéskénti tartalékalap javadalmazására pedig 300.000 pengő (2.500.000,000 korona) fordítassék, míg a különböző hivataloknál szolgálóknak 40.000 pengővel (500.000,000 koronával) javadalmazassanak. A betétek és folyószámla-kezelések összege 375 milliórdallal emelkedett az év folyamán és 108 milliórdallal komot ért el, ami a múltévi 102 milliórdallal szemben csaknem 6%-os emelkedés jelent. Az 1925. évi 71 millió korona összforralommal szemben az 1926. évben 83 millió volt a bank összforralma a főkönyv egyik oldalán. Ebből kiemelt a betétiállal forralma, amely 53 milliórd 23 billióra, a pénztárforralom, amely 15 billiórd 27 billióra és a devizaforralom, amely 35 billiórd 37 billióra emelkedett. A bank 1926. évben ismét felvett jelzálog- és közpénzi kölcsönökben már ezen évben összesen mintegy 2.700.000 dollárt helyeztet ki.

Spanyolnátha influenza Arjon fogkrémrel

Az idomítás csodái: WALLENDORF ROYAL Orfeumban

SZÍNHÁZI FELHÍVATALOS

SZÍNHÁZ — MOZI

Hogy hajtott ki és hogyan hervad el a Magyar Tulipán?

Két elsőrendű külföldi szerződéssel, finanszírozásban nem indul el egyelőre a tourné

Pontosan az emlékezetes Hegedüs-torné csődje pillanatában jutott eszébe a magyar kabaréirodalom és kabarészínművészet egyik legkiválóbb reprezentánsának, Békffy Lászlónak, a Magyar Tulipán terve, abban az országban jelentetnie a Hegedüs-torné szállásosmódjára, hogy Magyar próza nem kell a külföldnek, mikor Békffy magában elegendő a figyelembe magyar kabaré törvénnyel, amely igen is számíthat a külföldi érdeklődésre, Békffynek igaza volt. Két külföldi nagy szerződése a közönség van, amely máris biztosított a terve anyagi sikerét, de a torné — legalább is egyelőre — bizonytalan időre elhalasztódik.

Ez a második torné-félső ma már érzékenyen érinti azokat, akik szeretnek hinni a magyar művészet átitott erejében. Ettől a második tornától a közvélemény, amely figyelemmel kíséri a magyar színjátszó művészet fejlődését, sokat többet vár, mint a csufos végű Hegedüs-tornától, a Magyar Tulipán színtársulat a magyar színművészet első külföldi előismeret, amely a magyar dal, tánc, prózá, népművészetet megízleltette volna az annyi garmadépiát csipegető Nyugattal. Mert mi is akart lenni a Magyar Tulipán? Tizenkét képből álló kabarévű, amelynek minden részét kitűnő magyar írók, zenészek írtak volna és amelyek népszerűségükkel a magyar Horthytagy, Népszökevény illuzióját kellett volna. Nem az orosz Kék Madár utánzása akart lenni ez magyarban, mert minék azoknak Kék Madár, akiknek daltáncjáték van.

Pán József elkészítette a diszlettertelt, amelyek olyan színjátszóknak sikerültek, hogy csak azoknak is érdemes lett volna szerepet próbálni a nagyvilágban, Békffy összesít Frits Ödönnel, a Magyar Tulipán kisméretű rendezőjével, akivel kidolgozták a művészi programot. Impressáriójuk is akadt Márffy Károly személyében, aki kitűnő külföldre a tornét elhelyezni. Írók, zenészek is hajlandóknak mutatkoztak részvenni a munkában, részint el is készülték már vele, de nem jelentkeztek, aminek legelőször kellett volna meglesni: a Pént.

A Pént először állami szubvenció formájában ösztönözött megszerezni. Itt kapcsolódott a dologba a Hegedüs-tornától kifolyólag közismert Horthy Sándor színművésze is, aki annakidején nagy szerepet játszott a Hegedüsöknek kiutalt kétmilliórd korona szubvenció körül.

Kedden tartja rendezési évi közgyűlést a Magyarországi Artisták Egyesülete. A közgyűlést az artisták-társadalomban meglehetősen nagy érdeklődés előzi meg. A keddi közgyűlésen történi a tisztújítás is és kerül betöltésre az elnöki tiszt, ami hét hónappal ezelőtt Novák Mihály lemondásával megüresedett. Az artisták zöme

Tarján Vilmost öhajta elnöké választani

Tarján személye oly népszerű az artisták társadalmában, hogy az

Horthy Sándorhoz fűződő kabala nem vált be, a szubvenció csak erkölcsi támogatás formájában jelentkezett a Magyar Tulipán érdekes vezetőnél. Társadalmi uton próbálták tehát megszerezni a pénzt. Azok, akik milliórdokat költöttek a primadonnákra, nem mutatkoztak most túlságosan galánsnak. Egyedül — és ezt le kell írni — Krausz Simon vezér jegyzett nagyobb összeget a gyűjtőívre.

Észlat pedig olyan dolgok történtek, amelyeknek jobb beállításra kellett bírni a Pént. Márffy impresszárió két pompás szerződéssel jött hazra, amelyekkel egy olyan társulat nevében kötött, ami tulajdonképpen még most nincs meg. Péntnél egyelőre szerződött színésze nincs még a Tulipánnak, mert Békffy nem akart pénz nélkül szerződöttni senkivel. Nem igazak tehát azok a hírek, hogy Ptaszinsky Popinek vagy Szegő Miklósnak szerződése lett volna a Magyar Tulipánnal. Ellenben a torné szerződése igazak. A legelőkelőbb málnaügynökség 4 napos, biztosított napi 5000 líras szerződést kötött a Magyar Tulipánnal. A szerződés december 18-án költ és március 6-ikáig közzelre szól. Március 6-án Rómában, a Duce előtt, díszelőadásban kellett előadnia a Magyar Tulipán karrierjének. A másik szerződés angol vidéki városokra érvényes. A két szerződés összege jóval meghaladja azt, amit finanszírozták kért Békffy.

A főke tehát fél a színészvállalkozóktól, amelyet egy-két ember alaposan destrualt. Pedig az ízet kifőnének látszott, hiszen a torné előhelyezést jó előre biztosították. Ezeknek állásra nem akadt ember, aki féltőláradt színház felébe akart volna fektetni. Pént hiányában a torvek lassanként összeomlottak. A kisméretű színészek más szerződést vállaltak. Mivel a próbák sem kezdődtek el a Magyar Tulipánnál, a főrendező kijelentette hogy egy norvég filmgyár ajánlatát elfogadta és a torné rendezéséről lemond. Egy rövid hónap van hátra már, amely alatt bizony nem lehet megoldani az ensemble alapon tervezett 12 képes Magyar Tulipánt.

Március 6-án tehát Mussolinai, a Duce, valószínűleg hiába várja a magyarokat és hiába akarja szerencsés kezének szorításával felszenteni a Magyar Tulipánt.

Szab Zoltán

A Vigészínház egyik igazgatója, Komor Gyula dr. tegnap, vasárnap ünnepelt, 60-ik születésnapját, amely a vigészínházi működésnek 25-ik esztendőjével esett egybe. A közszeretnek ürvendő „jó ember” dramaturg-igazgató, gyermekdarábíráló és parlamenti nyugalmazott gyorsíródal főnök vasárnap délután négy órától másnap reggelig tartó ünnemén, vacsorát és reggelit adott, amelyen mindenki megjelent, aki számottevő színházi körökben. A nagy társaság vidám hangulatban ünnepelte Komor méltóságos kettős jubileumát.

Az estélyen Eggett Márta a kis koloratúrekesnek egy saját komponált dallal lepte meg Komor Gyulát, aki könnyes szemekkel ölelte magához legutóbbi darabja kis primadonnáját.

Ha igaz az, hogy a Pesten színrekerülő francia udonsági Parisban legalább 500-szor menek, akkor ezerszázalékban igaz a Plébános úr gazdaság, 600 előadásos párizsi sikere. Pellegriin abbé legendás figurájának francia alakítója, egy Vildert nevű színész ozzel a szerepével elérte a népszerűségnek legmagasabb fokát: mint Pellegriin abbé

szobrot készítettek

róla és ezzel előkészítették egész Franciaországot. A darab női szerepét, Zlitz, Cassive játszotta. Ez a Cassive a háború előtti tíz év leghíresebb francia színésznője volt, a kokott figurát nagy megismerésűtője, aki az Osztrigás Mitől kezdve minden nagy párizsi vígjátékisker főszerepe volt. A két alakot Csontos és Báthory Giza játszta a Magyar Színházban.

Az Anubásy új Színház próbáin egy új fiatal színésznő,

Szepes Lonna

tűnt fel, aki a legújabb felfedezettje a színháznak. Szepes Lonna három évvel ezelőtt kitüntetéssel, végzettségi a színművészet. A szép, fiatal színésznő azonban, aki közben férjhezment, nem szerdött sehova és önálló estélyein mint klasszikus táncosnő szerzett magának jól csengő nevet.

Laura La Plante a legszebb színésznő A legszebb éjszakáiban a legszebb filmen Bemutatta esütörtökön Corvin, Kamara, Orion

Nemzetközi Orfeum ezeltott TABARIN Rákóczi út 63. Telefon: József 21-18 Februári műsor kezdete este 10 órakor Barty és Barty Mondani-kettős Dalsy Lindley Fantázia táncok Dénes Oszkár mint vendég Bonny és Freemann néger énekl. és táncosnő 3 Westergards Gladiátorok 3 Yankees Ducs Pichler Keleti táncosnő Sald Edib Bey és Sefanto amerikai táncosnőközpontok Előadás után „Smillings-Boys” Jazz-bandjere a közönség táncol! Jegyárak: 25 és 80 ezer K 3 Pengő és 2 Pengő 40 fillér

Szükszavü távirat jelent, hogy Fedák Sári a jövő hétfőn Newyorkban hajóra száll és Hollywood végéjé feladásával hazavitorlázik. Ez a szükszavü távirat azonban, a mindenesetre ürvendetes híren felül sok egyebet is jelent. Jelenti azt, hogy a mindig okos és mindig fölényes Fedák Sári ezuttal sem tagadta meg magát és a huszonegyedik óra, ötvenkilencedik percében visszavonult fut!

abban az ütközésben, amely hiábavalóságánál fogva a kőművek halálait súrolta és amely már akkor veszett el, amikor Fedák Sári agyában megfogamzott a gondolat: Valentinónak utódot állítani. Valantino II. figurája azóta viccelapok, kabarétréfák martaléka lett, sőt tudok egy körüti kávéházat, ahol egy horchbarg sváb pincér Valantino III-nak hívatta magát. Fedák Sári, aki bizott nevének diadalmas várásában, magára merete venni a kockázatot, hogy: Valentinót ad Amikának, vagy vele bukik el. Milyen jó és milyen megnyugtató, hogy ez a nagy művésznő huszárósan a közepéért választotta és meg sem kísérelte a tehetetlent.

A Magyar Színház és a Belvárosi Színház két igazgatója, a kulisszák mögött csendes, de kitartó harcot folytattak Csontos Gyuláért, aki még ebben a pillanatban is ugyanazon eszén mindkét színház színpadán szerepel. A történet előzménye az, hogy a Magyar Színház feltételesen szabadságot Csontos Gyulát, aki a Belvárosi Színház sikeres üdonságában, a Fehér egérben vállalt főszerepét. A szabadságos feltétele az volt, hogy a Belvárosi Színház köteles műsorát a Magyar Színház műsorához, illetve Csontos Gyula Színházi elfoglaltságához igazítani. A Fehér egér közben nagy sikert aratott, de a Magyar Színház is előkészítette a legközelebbi üdonságát, a Plébános úr gazdaságkötél című francia színművet, amelyben szintén Csontosnak kell a főszerepet játszania. A Magyar Színház, természetesen, értesítette Báthory Lászlót, a Belvárosi igazgatóját, hogy

csütörtökig engedli Csostost

a Fehér egér en-suite előadásain szerepelni, mert azontúl neki van szükség reá. Báthory természetesen mindent elkövetett, hogy Csontos kikerüljön az obligóból, de a két színház affőját végül is Csontos intézte el, aki kijelentette, hogy semmiesetre sem mond le a Plébános úr gazdaságkötél ragyogó Pellegriin abbéjáról. A két színház végül oly értelmi meggyőzést létesített, hogy négyezer hetenként a Pellegriin abbé, háromszor pedig a Fehér egér vén eszékfogóját fogja játszani Csostost.

Egy hosszú idő óta méltánytalanul mellőzött kitűnő színésznő,

Bató Elemér

szólal meg 12-én este fél kilenckor a Musika termében. Bató exkluzív íródatmi esztét rendez, amelynek másik slágerpontja ifj. Vasváry János szabad előadás lesz, a szabad előadás címe: A mai művészet csődje...

M. N. Nem nőszülök! a Vigszínházban.

Ismert prolongálva — Harmadik hét A POLLO ROYAL BEN HUR Előadások 8. 10. 11.0 órakor

Vigyázat! Fővárosi Operett Színház Vigyázat! Női szakasz Vigyázat! 4 pengő a legdrágább hely

SPORT

Osszeállították a vasárnapi profi válogatott csapatot Ausztria ellen

A vasárnapi Magyar Kupa- és tréningmérkőzések befejezése után, Mátyás Lajos dr., a Profeszionista Labdarúgók Szövetségének kapitánya összeállította a jövő vasárnapi magyar-osztrák profiválogatott-mérkőzésen kiállítandó magyar csapatot.

Beneda (UTE) — Fogl II, Fogl III. (UTE) — Rebro (Hungaria), Bukovi (Ferencváros), Obitz (Ferencváros), — Braun, Molnár, Orth, Tritz (Hungaria), Kohut (Ferencváros).

Tartalékok: Huber, Hungler II (Ferencváros), Opatá (Hungaria). A csapatösszeállítás sportörökben általános meglepődést váltott ki.

A favoritok győztek a vasárnapi Magyar Kupa-mérkőzéseken

A Bak FC katasztrófális veresége a Ferencvárostopól — Ujpest gyenge játék után győzte le Soroksárt — A Sabaria csak kétszer húszperces meghosszabbítás után győzte le Somogy csapatát

A tavaszi futbalszezon a Magyar Kupa vasárnapi kisorsolt mérkőzéssel hivatalosan is megkezdődött. Négy kupamérkőzés került előtérbe vasárnap, ezek közül egy mindösszt és három osztályozó-mérkőzés volt.

hangos szóval igyekeztek csapatukat jó játékra hangolni. Kellemes feltűnést keltett a Ferencváros kitűnő csatárjátéka, a Bak katasztrófális veresége azonban hozzájárult Guth kapuvédő indiszponált játéka.

Három kupameccs a fővárosban került lejátszásra, míg a Sabaria-Somogy-mérkőzés Szombathelyen játszólag le. A kupamérkőzések nem hoztak meglepetést. Az egész vonalon a favoritok győztek. A Sabaria-Somogy-mérkőzés csak kétszer tizenötperces meghosszabbítás után dönt el a Sabaria javára, érdekes azonban a BAK FC katasztrófális veresége a Ferencvárostopól.

Nagy meglepetések a tréningmérkőzéseken. Hogy csapatunk formája még nincs teljesen kialakulva, azt élénkben illusztrálják a vasárnapi tréningmérkőzések. Elér, ha utalunk arra, hogy

A Husos-csapat 4:3 (4:1) arányban győzte le a Vasas csapatát. A Hungaria 7:0-ra győzte le a Nemzeteket, míg a Bástya 11:0 arányú gólkajmolt aratót a Szegedi Tornaklubon.

A Pesterzsebet helyi riválisával, a Kosnib-ál játszott és azt 3:1-re győzte le. Miskolcon az Atilla könyen, 4:0 arányban verte az MVSCL.

Cseh bíró vezet a jövő vasárnapi magyar-osztrák profiválogatott-mérkőzést. A jövő vasárnap elődtérbe kerülő magyar-osztrák válogatott profimérkőzés cseh bíró fogja vezetni. A mérkőzésre Cajnar, Horites és Zadak csehjelzők bírák egyikének delegálását kérte az MLSz a cseh bírótástületől.

A Nemzeti Vívó Club holnap lépne fel Ugron Gábor arcképét, Szép ünnepség színhelyre lesz holnap, kedden este a Nemzeti Vívó Club helyiségek, ahol a klub elnökek, Ugron Gábornak életnagyságú arcképét leplezik le házi ünnepegy keretében.

A vasárnapi kosárlabda-mérkőzések. Megírjuk, hogy a kosárlabda-bajnokság lebonyolítását erősen hátráltatta a főváros tanügyi hatóságának az a pervervint intézkedése, amellyel a tornatermeket az influenzajárvány miatt lezáratta. Emiatt vasárnap ismét csak három mérkőzést bonyolítottak le. Az eredmények a következők: VAC-MBSE 18:7 (7:6). — Mester u. (k. b.)-MTK 15. 20:4 (12:1). — Mester u. (k. a.)-Szt. László klub. 4:5 (2:1).

A Jövő évben Budapesten lesznek a kerékpáros világbajnokságok. A Havas-ügynökség jelenti, hogy a Párizsban tartott nemzetközi kerékpáros kongresszus kimondotta, hogy a jövő évben a kerékpáros világbajnokságokat Budapesten rendezik meg.

Sabaria-Somogy 7:5 (3:3).

A Sabaria váratlanul kemény ellenfélre bukkan a Somogy csapatában, amely keményen állta a sarat. A mérkőzés közben megindult havazás nem indta megzavarni a mérkőzést, amely csak 3-szer 15 perces meghosszabbítás után dönt el a Sabaria javára.

A vezetőgól a Sabaria éri el Szaladovits lövéséből. Csida azonban már pár perc múlva megszerzi a kiegyenlítőgólt, sőt Weiss még vezetésebe is jutatta Somogy csapatát. A féldél végén Buresch kiegyenlített. A második féldél egyetlen érek küzdelmet mutatja és mindkét csapat 1-1 gólt ér el Kovács, illetve Csida révén.

Budai „33”-Terézváros 7:4 (4:2).

A Harminchármások rendkívül puhan játszottak úgygynyira, hogy a mérkőzés elején a jóval gyengébb Terézváros fölénybe is került. A 33-asok csak 20 perc elteltével találtak magukra. A győztesek gólljait Kallonecker (3), Cumpst (2), Krammer és Eichenberg jutták, míg a terézvárosiak gólljait Makovnicz (2), Bernáth és Török voltak.

Ujpest-Soroksár 2:0 (2:0).

A létszámilag győngye eredményt az a körülmeny magyarázza, hogy Ujpest csak a mérkőzés megnyerésére törekedett. Ezt már az első féldélben sikerült biztosítania Wilhelm és Jakubek egy-egy gólljával. A második féldélben is Ujpest volt fölényben, míg Soroksár csak szórványosan támadott.

Ferencváros-Bak 8:3 (3:2).

A féldél, rossz pályán lejátszott mérkőzés bővelkedett izgalomban. A Bak FC mérkőzésben nagy többséggel vonult fel és

ABKE veretlenül nyerte a Hevesi Kornél-emlékversenyt

Vasárnap délelőtt és délután folytatták és fejezték be a városi és külterületi Hevesi Kornél-emlékversenyt. A szép közönség jelenlétében lefolyt versenyt a BKE váratlanul nyerte meg a résztvevő többi négy csapat ellen. A vasárnapi eredmények a következők: FTC-BBTE 3:1. BKE-MHC 4:0. MHC-BHC 6:2. BKE-BBTE 8:1. A Hevesi Kornél-emlékverseny táblájának végső állása a következő képet mutatja: 1. BKE 8 pont, gólarány 36:1. 2. MHC 4 pont, gólarány 8:2. 3. FTC 4 pont, gólarány 3:0. 4. BBTE 3 pont, gólarány 14:13. 5. BHC 3 pont, gólarány 4:33.

Eötvös Zoltán sikere a tavaszi nemzetközi versenyen

Szükszavu távirat jelenti, hogy Eötvös Zoltán, a Dabasban tartott nemzetközi gyorskorcsolyázó versenyen 500 méteren 47.3 másodperces idővel harmadik lett és 1500 méteren 3 perc 29 mp. alatt másodiknak jutott be. Ideje jobb, mint Mannó Miklósé addig fennállott magyar rekordja. A vasárnapi versenyen Eötvös 1000 méteren indult és a nagy hószalagban 18 versenyző közül 1 perc 52.6 mp. alatt második lett. Eötvös Zoltán kedden este érkezik Budapestre.

Metropolis az FTC a Spártát, a BTK az NSC-t győzte le a boxcsapatbajnokságok utolsóféltétti fordulóján

A csapatbajnokságok utolsóféltétti fordulóján vasárnap este az FTC 14:5 arányban győzte a Spártát elen, majd a BTK 12:3 arányban győri maga alá az NSC csapatát. A csapatbajnoki mérkőzés során az egyes párok győzőiről munkája végig izgalomban tartotta a nagyszámúban megjelent boxrajongókat.

Részletes eredmények: Fischmann II. (Spártá) győz Schmedt (FTC) ellen. — Kocsis (FTC) győz Csukay (Spártá) ellen. — Széles (FTC) győz Gyémánt (Spártá) ellen. — Fischmann II. (Spártá) győz Halassy (FTC) ellen. — Endre (FTC) győz Reilly (Spártá) ellen. — Sparning (FTC) győz Schreiber (Spártá) ellen. — Csizsár (FTC) győz Müller (Spártá) ellen. — Kussovics (FTC) győz Marek (Spártá) ellen. — Szabó (BTK) győz Pármann (NSC) ellen. — Szabó (BTK) győz Pármann (NSC) ellen. — Geib (NSC) győz Schmedt (BTK) ellen. — Friedmann (NSC) győz Simoa (BTK) ellen. — Weiner III. (BTK) győz Seer I. (NSC) ellen. — Csizsár II. (BTK) győz Balogh (NSC) ellen. — Csizsár I. (BTK) győz Dorf (NSC) ellen. — Litmann (NSC) győz Lévy (BTK) ellen.

Metropolis

A Hungária Evezős Egyesület közgyűlése. A Hungária Evezős Egyesület a hó 4-én tartotta meg évi közgyűlést, amelyen a választmány az egyesület jelentékény fejlődéséről számolt be. A közgyűlés utáni vacsorán a tagok meglepően nagy részben résztvevők voltak. A közgyűlés elnöke, lelelő Kozma Miklós, helatni Braun Géza alelnököt és Wünsch Frigyes igazgatót.

A Vígsházban erősen folynak a próbák a legközelebbi üdonságból, a „Don Juan”-ból. A próbákban egy egészen fiatal, sohasem szerepelt Farkas Endre nevű színész drukkol, akít romantikus körülmények között

szerződöttett Jób igazgató. A fiatalember ugyanis beállított a Vígsházhoz és díszlettervezőnek ajánlközött. A jelentkező fiatalember orgánuma megtetszett Jób igazgatónak és mivel díszletterve nem voltak valami kitűnőek — mint színészt próbálta ki. Az ifjú olyan sikerrel állotta ki a próbát, hogy azonnal megkapta a Don Juan egyik főszerepét. Jób igazgató mégis azt a feltételt szabta, hogy a szerepet tőle a próbák alatti isztávazest, ha a várakozásnak ríóbb még sem felelne meg. A hűség kedvéért ideírjuk, hogy eddig semmi baj nincs a fiatal és most már irigylt színésznel.

A Városi Színház e heti műsora ritka művészi szenzációval kedveskedik Budapest közönségének. Hétfőn, szardán és pénteken Piccaver, Schwartz Vera és Jerger, három világhírű énekes lép fel a Városi Színház színpadán, ami egy-magában olyan művészi élmény, melynek élvezésére csak kivételes esetekben nyílik alkalom. Budapest színházi közönsége a vendégszereplőket híreazonnal székfakította a fölemelt áru jereyket, úgyhogy hétfőre és szardára már tábla hirdető, hogy minden jegy elkelt

s a péntéki pótfelépésre is előre biztosítva van a telt ház. Igaz, hogy az érdeklődést fokozta a színház első jelentése, mely Jerger helyett még Baklanoff fellépését hirdette. Baklanoff azonban nem jöhet Pestre s helyette Jerger, a kitűnő énekes foglalta el a harmadik star helyét. A közönség a csodru mindenostor csak nyer s a három operanest éreláthatólag még nagyobb sikert fog aratni, mintha Baklanoff lépett volna fel.

Kedd, szerda, csütörtök Játék a kastélyban Szombaton premier Plébános úr Gazdagéknál MAGYAR SZÍNHÁZ METROPOLIS

PAPAGAJ Erzsébet útról 33. Igazgató: Oltás György és N. Minden este 10 1/2 órától 1-ig Szécs órák nemzetközi új műsor! „Csiéi Os-Ka-Man” Polgári előadások 1. Andrec Miklós és Brown Trübi és Mosen Eddi és Péterl Papagaj-görök és 15 remek szám 4-szer hetenként = órák szára

DÉCSI MOZI CORSO URANIA nagysikerű műsora A kán leánya Bebe Daniels legújabb nagy vigjátéka Akit felvet a pénz! Rudolph Valentino

36 szőke, barna, karcsú vagy molet? In italom, csak MOHAI lehet Szerkesztésért felel. Dr. ELEK HUGÓ Kiadja: „Hétfői Lapok” Ujágvállatás.

A MOSOLY KÖNYVEI

A DERŰ ÉS NAPPÉNY KÖLTŐJÉNEK 35 ESZTENDEJE

HELTAI JENŐ

ÖSSZES MŰVEINEK GYŰJTEMÉNYES KIADÁSA

1892



1927

A 10 kötetes sorozat tartalma

1. Versek
2. Az asszony körül
3. Írók, színésznők és más csirkefogók
4. Family-Hotel
5. Színes kövek
6. Színdarabok
7. Az utolsó bohém
8. Jaguár
9. A 111-es
10. Papírkosár

Diszes egész-vászonkötésben

HELTAI JENŐ
MŰVEIBEN A VISSZA-
SÓVÁRGOTT ROMANTIKA
KÖNNYE ÉS DERŰJE CSILLOG

ÁRA **66** PENGŐ

AZ ATHENAEUM KIADÁSA
KAPHATÓ KEDVEZŐ HAVI RÉSZLETFIZETÉSRE IS